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Onderstaand vindt u informatie over NSGK en tips die u kunt gebruiken voor uw publiciteit. 

Informatie over NSGK voor publicatie

NSGK (Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind) helpt kinderen en jongeren met een handicap om, met hun beperking, gewoon kind te kunnen zijn. NSGK ontwikkelt en ondersteunt jaarlijks honderden initiatieven op het gebied van wonen, werken, opleiding en vrije tijd – al die dingen die belangrijk zijn voor een volwaardige ontwikkeling. Dit kan dankzij de steun van vele vrijwilligers, donateurs en bedrijven, want NSGK is onafhankelijk en ontvangt geen overheidssubsidie. Zie ook www.nsgk.nl.

Overige informatie over NSGK (niet voor publicatie)

· We zetten onze volledige naam bij voorkeur de eerste keer tussen haakjes achter de afkorting, zoals hierboven. Daarna wordt alleen de afkorting gebruikt: NSGK.

· Let u op de hoofdletters en kleine letters in onze volledige naam: Nederlandse Stichting voor het Gehandicapte Kind. De correcte afkorting is ‘NSGK’ (niet ‘de NSGK’ of ‘het NSGK’). 

Tips voor het schrijven van een persbericht

· Maak het persbericht niet te lang (maximaal één A4). Schrijf bondig en neutraal.

· Er zijn diverse momenten waarop u de pers kunt benaderen; maak daar zo veel mogelijk gebruik van. Bijvoorbeeld: ontvangst van een financiële bijdrage van NSGK, aankondiging van de start van het project, verslag van de opening, etc.

· Bedenk een kop die het belangrijkste nieuws weergeeft. Voor lokale media kan het effectief zijn om in de kop de plaatsnaam op te nemen waar het project plaatsvindt.

· Verdeel het persbericht in drie delen: intro, middenstuk en slot. In het intro wordt het belangrijkste nieuws samengevat in enkele zinnen (de bekende 5 W’s: wie, wat, waar, wanneer, waarom). In het middenstuk worden verschillende aspecten daarvan verder uitgewerkt, zoals een omschrijving van het project, de aanleiding, de doelgroep, de resultaten, een leuke anekdote, etc. In het slot kunnen achtergronden worden genoemd, zoals meer informatie over de organisatie, over NSGK, etc. 

· Vermeld in een ‘noot voor de redactie’ uw naam en contactgegevens.

· U kunt het persbericht per e-mail sturen naar lokale en regionale kranten, huis-aan-huisbladen, radiostations, kabelkranten etc. Vaak helpt het als u het nieuws ook nog even telefonisch onder de aandacht van de redactie brengt. 

