Dit is een beschrijving van de looproute van het Amstel Station naar het NSGK-kantoor, bedoeld voor mensen met een visuele beperking die deze route op eigen gelegenheid willen lopen. De routebeschrijving is opgesteld door Jan Meerpoel, adviseur op het gebied van toegankelijkheid. Als je onderweg hulp nodig hebt, bel dan het NSGK-kantoor, tel. 020-6791200. 
Bij aankomst met de trein of metro pak je op het perron de geleidelijn op en loop je met de overige uitstappers mee richting de lift of de trap. Visueel gehandicapten zonder geleidehond kunnen ook de roltrap nemen, maar deze wordt niet aangedaan door een geleidelijn. De trap, lift of roltrap brengt je naar beneden, naar de begane grond. Daar moet je richting de uitgang Wibautstraat. Vraag bij twijfel of deze linksaf of rechtsaf is.

Op de begane grond pak je de geleidelijn op en loop je via het brede OV Chipkaart-poortje naar de centrale hal. Als de geleidedelijn in de hal stopt, ga je naar links richting twee schuifdeuren, 1 wat links en 1 wat rechts in de glasgevel. De geleidelijn stopt opnieuw. Ga hier rechtsaf. Daarna maakt de lijn een bocht naar links en komt uit bij de rechter schuifdeur. 
Buiten liggen er geen geleidelijnen meer. Als je met de rug naar de schuifdeuren staat, loop je recht naar voren (visueel gehandicapten spreken dan over op 12.00 uur). Na ca 10 meter of ca 18 stappen, tref je met de taststok een stoeprand aan. Voor je ligt een klein parkeerterreintje. Houdt de stoeprand aan en sla rechtsaf, volg de stoeprand met de taststok in je linkerhand. Loop ca 6 meter, of 12 stappen totdat je voor een uitrit de stoeprand langzaam voelt verdwijnen en je rechts een rij betonnen noppentegels aantreft. Deze ligt ca 60cm vanaf de stoeprand en begint bij een verkeerspaaltje. Je bent dan aangeland op de verhoogde drempel van de uitrit van het kleine parkeerterreintje. 

Ongeveer in het midden van de rij noppentegens, waar de drempel en trottoirband onderling volkomen vlak zijn, steek je deze uitrit links en haaks van je looprichting over, ca 4meter of 8 stappen. Na de oversteek tref je weer een strook betonnen noppentegels aan. Rechts is weer een stoeprand en met de taststok in de rechterhand volg je deze verhoogde rand. Let op! De stoeprand vormt de scheiding tussen trottoir en fietspad. Zwaai de taststok niet al te ver uit.

Volg de stoeprand ca 20 meter, of 36 stappen en je treft dan een verkeerspaal aan. Loop hier links omheen en direct na de paal tref je de inrit aan van het eerder genoemde parkeerterreintje. Ook hier ligt aan weerszijden een rij betonnen noppentegels. De inrit is ca 4meter of 7 stappen breed; steek over en volg daarna weer de stoeprand aan de rechterzijde.

Na ca 40 meter, of 70 stappen kom je een klein perkje tegen met in het midden een forse boom. Loop links om het perkje heen. Daar tref je een rij met betonnen noppentegels. De lengte van de rij is 180cm. Vanaf hier kun je iets schuin naar links (circa 11.00 uur) het fietspad van ca 3 meter, of ca 5 stappen, oversteken. Na het fietspad staat op de vluchtheuvel de paal met rateltikker voor de oversteek van de eerste rijbanen. Ook op deze vluchtheuvel en de nog volgende vluchtheuvels in deze lange oversteek tref je steeds een rij betonnen noppentegels aan, zowel aan de voorzijde, als aan de achterzijde. Druk op de bedieningsknop en steek iets naar links draaiend ( op ca 11.00 uur), de dubbele rijbaan over. Opnieuw een rij met betonnen noppentegels en een rateltikker op een vluchtheuvel met een afwijkend geluidssignaal! Eventueel ook hier de bedieningsknop indrukken en hier steek je haaks de dubbele trambaan over en daarna weer een vluchtheuvel met opnieuw een rij met betonnen noppentegels en rateltikker met een afwijkend geluid voor het oversteken van weer 2 rijbanen. Ook hier weer haaks oversteken en wederom een vluchtheuvel met een rij betonnen noppentegels en een rateltikker. Let op, deze rateltikker is ook hier niet ingesteld voor het oversteken van het fietspad van weer ca 3 meter! Tenslotte ook dit fietspad haaks oversteken. 
Loop via het afritje voor rolstoelers en een rij met betonnen noppentegels het voetpad haaks op. Dit is een zeer breed trottoir, ca 10 meter of 18 stappen. Je treft dan een kleine verhoogde stoeprand aan met een vlak van 4 betonnen noppentegels. Dit vlak is een waarschuwingsmarkering, bedoeld om op de terugreis goed uit te komen om de afslag te maken naar het fietspad met afritje. Aangekomen bij deze waarschuwingsmarkering sla je direct linksaf en volg je de verhoogde band consequent. De verhoogde band vormt de scheiding van het buitenterras van restaurant Dauphine. Let op, er kunnen aan de rechterzijde van de band soms wat terrasstoelen bijna op die rand staan. Zo nu en dan zijn er wat kleine onderbrekingen in de verhoogde rand, maar blijf het gewoon volgen.

Na 8 meter, of ca 15 stappen eindigt de verhoogde rand abrupt. Blijf in de looprichting lopen en steek een rustige ventweg over. Deze oversteek is ca 4 meter, of 7 stappen. Pak na de oversteek weer de rij met betonnen noppentegels op, met in het midden een geleidelijn van ca 1,5m, of 3 stappen. Bij de noppentegels aan het einde sla je rechtsaf en volg hier ook weer een stukje ribbellijn van ca 2meter, of 4 stappen. Dan tref je een grasstrook aan. Deze grasstrook ligt vlak met het betegelde trottoir, maar is met de taststok redelijk goed te voelen. Er staan hier en daar wat kleine obstakels en er liggen geregeld trottoirtegels ongelijk, maar blijf consequent deze natuurlijke gidslijn volgen. 
Na ruim 100 meter buigt de grasstrook af naar links. Hier volg je niet meer de grasrand maar loop je rechtdoor in de looprichting. Na ongeveer 6 meter begint een geleidelijn van betonnen ribbeltegels. Volg deze lijn tot aan de noppentegels. Deze rij ligt tussen 2 lage paaltjes en is ca 4 tegels breed. Vanaf dit punt steek je het fietspad haaks over. Dit fietspad, waarbij fietsers zowel van links als van rechts kunnen komen, is ca 3 meter, of 5 stappen breed. Aan de overzijde van het fietspad tref je wederom een rij betonnen noppentegels aan, en daarna een geleidelijn, ditmaal ca 2 meter, of 4 stappen lang. Aan het einde tref je weer een grasstrook aan je linker hand. Volg weer deze grasstrook met de taststok in de linkerhand. Na ca 20 meter, of ca 36 stappen passeer je een rustige inrit van ca 4 meter, of 7 stappen breed, probeer zoveel mogelijk rechtdoor te lopen en pak de grasstrook even verder weer op. 
Na ca 80 meter, of 140 stappen tref je een strookje waarschuwingsmarkeringen en een stukje geleidelijn aan. Hier niets van aantrekken en consequent de grasstrook blijven volgen. 
Verderop gaat de grasstrook over in een laag muurtje. Blijf dit ook volgen. Na ca 40 meter gaat dit lage muurtje over in een hoge muur en verandert het geluid rondom je. Je passeert nu het spoorviaduct en let op, er kan boven je plotseling een trein langs denderen. Blijf de muur volgen. Na het passeren van het viaduct, te horen aan het veranderen van het geluid, wijkt de muur ca 1,5 meter naar achteren. Blijf de muur gewoon volgen. Na ca 20 meter, of 36 stappen, buigt de muur naar links. Vanaf dit punt tref je een geleidelijn aan van betonnen ribbeltegels, ca 30 meter lang. De lijn volg je tot aan weer een rij noppentegels. Hier steek je een rijbaan over van ca 4 meter breed, of ca 7 stappen. Let op, het trottoir loopt gewoon vlak door. Het verkeer rijdt dus over het trottoir. Bij de rij met noppentegels aan de overkant pak je de lijn van ribbeltegels weer op. Met een bocht naar links leidt deze je naar de voorgevel van het NSGK-kantoor. Sla bij deze gevel rechtsaf en na 3meter tref je de voordeur aan. Let op, zodra je de voorgevel hebt genaderd, kom je weliswaar een deur tegen, maar dit is de nooddeur en moet je dus niet hebben!
Links van de voordeur tref je een intercomkastje aan op ca 120cm hoogte. Het kastje, dat ca 5cm uit de muur steekt heeft in het voorvlak aan de rechteronderzijde een kleine en voelbare beldrukker. Maar tijdens kantooruren is de voordeur niet op slot en kun je gewoon binnen lopen. Druk de voordeur naar binnen open en je staat in een tochthalletje. Op ca 2 meter na de voordeur loop je tegen een wand aan met links en rechts een deur.

Je dient de rechter glasdeur te nemen. Op het dichte wandgedeelte zit aan de uiterst rechterzijde wederom een intercomkastje met beldrukker. Als de zoemer gaat druk je de deur naar voren, de kruk zit links, en loop schuin links naar de receptie. Dit is een afstand van ca 5 meter.
Welkom bij NSGK!
