Februari 2018 
Vacature beleidsmedewerker (24 uur) De 2e Stemwinkel

Je bent een gedreven, enthousiaste beleidsmedewerker die goed thuis is op het terrein van beleidsontwikkeling, communicatie en organisatie. Je gaat ondersteuning bieden aan de directeur. De functie heeft een beleidsmatig karakter, waarbij het accent ligt op de uitvoering en doorontwikkeling van het kwaliteitsmanagementsysteem (ISO 9001). Je bent medeverantwoordelijk voor de financiële administratie, patiëntenadministratie en het winkel-assortiment. Je ontwikkelt en implementeert, in overleg met de directeur, het te voeren beleid. 

Analytisch ben je sterk. En je bent ook goed in mondelinge en schriftelijke communicatie. Je hebt cijfermatig inzicht en affiniteit met zorg en dienstverlening.
Het bedrijf:
[bookmark: _GoBack]De 2e Stemwinkel B.V. levert medische hulpmiddelen voor de verzorging van een tracheostoma. Dit gebeurt via een postordersysteem. Het is gehuisvest in de binnenstad van Utrecht , Vredenburg 24, 4e etage, samen met het Infocentrum van de Patiëntenvereniging HOOFD-HALS. Patiëntenvereniging HOOFD-HALS is de patiëntenvereniging voor mensen geraakt door Hoofd-hals tumoren. De doelstelling van De 2e Stemwinkel is het leveren van een breed pakket aan hulpmiddelen en belangenbehartiging van de klanten/leden. Het team van de PVHH en De 2e Stemwinkel bestaat uit vijf betaalde medewerkers. Verder worden er diverse ondersteunende werkzaamheden verricht door vrijwilligers. Meer informatie over de organisatie is te vinden op de website www.pvhh.nl en www.de2estemwinkel.nl.

Profiel
· HBO werk- en denkniveau 
· Je hebt ervaring in een vergelijkbare functie
· Je hebt kennis van bedrijfsmatige processen, ISO 9001
· Ervaring medische speciaalzaak en of apotheek is een pre
· Zelfstandig
· Werkt graag samen in een klein team

Je salaris is in overeenstemming met de CAO Zorg en Welzijn, functiegroep 8
Het betreft een functie voor de duur van een jaar, afhankelijk van financiering met uitzicht op een vast dienstverband.
Je kunt je interesse voor deze vacature kenbaar maken door voor 5 maart 2018 een mail te sturen naar Petra Verdouw, Directeur De 2e Stemwinkel. Voor informatie kun je ook bellen 030-2321483 of mailen p.verdouw@de2estemwinkel.nl. 
